

26 АПР 1961

Калинин

Газета №

## СПАСИБО, СВЯТОСЛАВ РИХТЕР!

...Уже после первого концерта газеты исчерпали весь запас наиболее ярких эпитетов. Пришлось употреблять их в превосходной степени. «Величайший пианист всех времен», «Потрясающе фантастичная игра». А знаменитый Ван Клиберна сказал, что Рихтер завоевал Америку.

К словам Клиберна можно прибавить, что советский пианист своим вдохновенным искусством давно уже завоевал сердца всех любящих музыку людей, независимо от того, в какой части света они живут. Искусство Рихтера высоко оценено советским народом. Ему присвоена высшая награда — Ленинская премия.

С огромным успехом прошел недавно концерт Святослава Рихтера в нашем городе. В его программу входили произведения Гайдна и Прокофьева. В этот вечер долго не смолкали в зале филармонии овации. Калининцы от всей души благодарили пианиста за большую радость, которую приносит его светлое, глубоко человеческое искусство.

После концерта я побеседовал с нашим гостем.

— Мне нравится бывать в вашем городе, — сказал Святослав Рихтер. — Я всегда с удовольствием приезжаю сюда.

Мои планы? Они очень большие, но еще не совсем конкретные. И потом, трудно загадывать наперед. Во всяком случае твердо можно сказать, что впереди много концертов в Москве и других городах страны. В перспективе — поездка в Англию. Думаю, что с калининцами встретимся мы еще не раз.

А. ПЬЯНОВ.

Уважаемый  
газеты „Смена“  
желая все время  
и счастья  
Рихтер